

Протокол
рабочего совещания

город Москва

13 декабря 2018 г.

Присутствовали:

От «МПРЦ «Здоровье»:

М.Н. Жигалов – заместитель управляющего филиалом по ОиАХВ

Н.Л. Березина - заместитель управляющего филиалом (секретарь)

А.Л. Шишков - заведующий отделом протезирования и ортезирования

И.В. Фролова - заведующий экспериментальной конструкторско-технологической лабораторией

Н.В. Алексеева - инженер-протезист

В.Н. Ваземиллер – техник-протезист

От разработчиков:

ООО «Центр Компресс» - Ю.А. Золотухина - технолог

ООО «МедВедь» - А.В. Вершинин - менеджер

Повестка дня:

1. Обсуждение вопросов использования в практике лечения лимфостаза верхней конечности рукавов компрессионных, кругловязанных РККВ «ЦК».
2. Предложения по конструктивным особенностям рукавов компрессионных, кругловязанных РККВ «ЦК».

Выступили:

1. От «МПРЦ «Здоровье»:

заместитель управляющего по ОиАХВ М.Н. - Жигалов, заместитель управляющего по ФЭВ Н.Л. Березина, заведующий отделом протезирования и ортезирования А.Л. Шишков, заведующий экспериментальной конструкторско-технологической лабораторией И.В. Фролова, инженер-протезист Н.В. Алексеева, техник-протезист В.Н. Ваземиллер.

2. От разработчиков:

ООО «Центр Компресс» - технолог Ю.А. Золотухина;

ООО «МедВедь» - А.В. Вершинин

Выступающие отметили, что в настоящее время широкое применение при лечении лимфостаза верхней конечности имеет компрессионный эластический трикотаж (рукава компрессионные), что компрессионная терапия это один из наиболее простых методов лечения при постмастэктомическом отеке верхней конечности. В практике «МПРЦ «Здоровье» бандажи на верхнюю конечность при лимфостазе (рукава компрессионные) широко используются в сочетании с лечебными методами. Ежегодно выдается по государственным контрактам более 3 500 таких рукавов.

С июня 2018 года специалисты «МПРЦ «Здоровье» плодотворно сотрудничают со специалистами ООО «Центр Компресс» и ООО «МедВедь» по вопросам разработки и

использования рукавов компрессионных, кругловязанных РККВ «ЦК», удлиненных с перчаткой. В центре с момента сотрудничества выдано по контрактам 1538 рукавов компрессионных, кругловязанных РККВ «ЦК».

Особая конструкция рукава компрессионного с перчаткой и прорезью для большого пальца разработанная разработчиком получила положительные отклики как среди врачей (инженеров-протезистов и техников-протезистов) так и среди пациентов «МПРЦ «Здоровье». Конструкция рукава позволяет равномерно распределить давление на кровеносные сосуды руки, оказывая при этом хороший терапевтический эффект, без причинения неудобств и не ограничивая свободу движений. При правильном подборе рукав создает распределенное градуированное давление на верхнюю конечность: максимальное - в области кисти, минимальное в области надплечья.

Специалисты центра высказали мнение, что такая конструкция рукава особенно необходима пациентам с сильным отеком большого пальца.

Новая разработка рукава компрессионного с вязанным большим пальцем, переданная разработчиками, прошла апробацию на базе центра. По результатам опытной носки, переданы рекомендации разработчикам об укорочении вязанного большого пальца.

К положительным особенностям рукавов компрессионных, кругловязанных РККВ «ЦК» специалисты центра отнесли следующее:

- эластичный материал, с натуральными составляющими - добавлением хлопка;
- вязка по кругу, создающая рыхлую тканевую структуру и дающая возможность коже дышать;
- специфический крой, способствующий максимальному терапевтическому охвату проблемной зоны;
- рукав эстетически привлекателен, не доставляет неудобств при носке.

Подбор рукавов компрессионных в центре всегда осуществляется индивидуально для каждого пациента, при этом всегда учитываются модельные различия компрессионных рукавов и подбираются наиболее удобные для варианты с учетом постмастэктомического отека верхней конечности.

Сотрудники центра выражают надежду на дальнейшее взаимовыгодное сотрудничество с разработчиками рукавов компрессионных.

Секретарь



Н.Л. Березина